



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **3ης/2015** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **16/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Τοπική προέκταση υφιστάμενου
 διαπλατυσμένου πεζοδρομίου στη
 συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και
 Αγησιλάου (Ο.Τ. 362) με την
 τοποθέτηση τεσσάρων (4) εμποδίων επ'
 αυτού και ανάλογη σήμανση**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **28^η** του μήνα **Ιανουαρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **1605/22-01-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **25**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Θ. Αλεξίου, Ι. Αθανασάτου, Ε. Νιώτη, Π. Λαμπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος και Α. Καζάνη και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 5^{ου} θέματος προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Ν. Αγγελοπούλου και πριν τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Κασίμης, Γ. Θωμάς και Θ. Βαρδουλάκης.

Μεταβολές:

1. Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1. Έγκριση πρόσληψης εποχικού προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου χρονικής διάρκειας δύο (2) μηνών ανταποδοτικού χαρακτήρα, 2. Έγκριση πίστωσης για δαπάνη πραγματοποίησης πολιτιστικής εκδήλωσης του Δήμου Χαλανδρίου για την περίοδο των Απόκρεων και 3. Άδεια κοπής επικίνδυνων δένδρων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεμάτων τα οποία και θα αποτελέσουν το 16^ο, 17^ο και 18^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

Μειοψήφησαν για την ένταξη του 16^{ου} και 17^{ου} θέματος οι κ.κ. Κ. Καρατζά, Π. Αναστασιάδης, Γ. Θωμάς και Θ. Βαρδουλάκης και για την ένταξη του 18^{ου} θέματος οι κ.κ. Γ. Θωμάς και Θ. Βαρδουλάκης.

2. Μετά από πρόταση της Προέδρου, αποσύρθηκε το 11^ο και 18^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Κληθείσα παρίσταται η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ δεν προσήλθε. Με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1021/01-09-2014 απόφαση Δημάρχου, τον Δήμαρχο αναπληρώνει ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού - Πολιτισμού, κ. Σέργιος Γκάκας.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου και επί του **10^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. πρωτ. 574/13-01-2015 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών & Κυκλοφορίας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/07-06-2010)
2. Τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας Ν. 2696/1999 (Κ.Ο.Κ)
3. Το ΦΕΚ 2621 τΒ'/31-12-2009 «Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών»
4. Την υπ' αριθμ. 398/2009 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χαλανδρίου, σχετικά με την τοποθέτηση εμποδίων (κολωνάκια)
5. Την υπ' αριθμ. 25743/17-10-2014 αίτηση της κας Μπούτσικου, εκπροσώπος των κατοίκων Ζαν Μωρεάς 99γ και 99δ, που συνοδεύεται από φωτογραφίες, με την οποία ζητάει την επανακατασκευή του κρασπεδόρειθρου στο προεξέχον πεζοδρόμιο, της διασταύρωσης των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου, το οποίο έχει διαλυθεί από την αντικανονική στροφή των οχημάτων για να κινηθούν αντίθετα στην οδό Αγησιλάου και να εισέλθουν αντικανονικά στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως, καθώς και της "μανούβρας" των οχημάτων για να στρίψουν κανονικά στην οδό Αγησιλάου
6. Την Τεχνική Έκθεση του τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας που συνοδεύεται από σχέδιο του υφιστάμενου πεζοδρομίου και της πρότασης της Υπηρεσίας μας, απόσπασμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού διαγράμματος και τέσσερις (4) φωτογραφίες
7. Την υπ' αριθμ. 102/2014 ομόφωνη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Με την υπ' αριθμ. 25743/17-10-2014 αίτηση η κα Μπούτσιου, εκπρόσωπος των κατοίκων της οδού Ζαν Μωρεάς 99γ και 99δ ζητάει την επανακατασκευή του κρασπεδόρειθρου στο προεξέχον πεζοδρόμιο, της διασταύρωσης των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου, το οποίο έχει διαλυθεί από την αντικανονική στροφή των οχημάτων για να κινηθούν αντίθετα στην οδό Αγησιλάου και να εισέλθουν αντικανονικά στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως, καθώς και της "μανούβρας" των οχημάτων για να στρίψουν κανονικά στην οδό Αγησιλάου.

Η Υπηρεσία διενήργησε αυτοψία στη συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου στο Ο.Τ. 362 κατά την οποία διαπίστωσε τα κάτωθι:

Η οδός Ζαν Μωρεάς είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Κόδρου προς και έως την οδό Αγησιλάου και η οδός Αγησιλάου είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Εθνικής Αντιστάσεως προς και έως την οδό Λεωφ. Κηφισίας κατ' εφαρμογή της εγκεκριμένης από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χαλανδρίου κυκλοφοριακή μελέτη (αρ. απόφασης 359/2005) του γραφείου μελετών Γ. Νέλλα αλλά και τη σύμφωνη γνώμη του ΥΠΕΧΩΔΕ (αρ. εγγράφου ΔΜΕΟ/στ-ζ/2346/Φ 252, 18-1-2006).

Στο εν λόγω σημείο υπάρχει διαπλάτυνση του πεζοδρομίου όπως φαίνεται στο συνημμένο σχέδιο, παρ' όλα αυτά πολλά οχήματα από την οδό Ζαν Μωρεάς παραβιάζουν την υφιστάμενη πινακίδα του Κ.Ο.Κ. Ρ-27 «Απαγορεύεται η αριστερή στροφή» και κατευθύνονται παράνομα στην οδό Αγησιλάου με προορισμό την οδό Εθνικής Αντιστάσεως. Σε ώρες αιχμής παρατηρείται κυκλοφοριακή σύγχυση και παρ' όλες τις αλληπάλληλες εκλύσεις της Υπηρεσίας στην Τροχαία Αγίας Παρασκευής για συνεχή αστυνόμευση το πρόβλημα υφίσταται.

Η Υπηρεσία προκειμένου να λύσει οριστικά το παραπάνω πρόβλημα προτείνει την τοπική προέκταση του υφιστάμενου διαπλατυσμένου πεζοδρομίου στην συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου στο Ο.Τ. 362, ώστε να εμποδίσει οριστικά την παράνομη αριστερή στροφή. Στο νέο τμήμα του πεζοδρομίου θα τοποθετηθούν τέσσερα (4) εμπόδια (κολωνάκια) βάσει της υπ' αριθμ. 398/2009 Απόφασης Δ.Σ. για την ασφαλή και απρόσκοπτη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ. Στο εν λόγω σημείο θα τοποθετηθούν πινακίδες του Κ.Ο.Κ Π-77 «Για υποχρεωτικό πέρασμα από τα δεξιά της νησίδας ή εμποδίου (συνδυάζεται η τοποθέτηση της με Ρ-52δ) και Ρ-52δ «Υποχρεωτική διέλευση μόνο από τη δεξιά πλευρά της νησίδας ή εμποδίου».

Η πρόταση της Υπηρεσίας εξασφαλίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων στη συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου και διαφυλάσσει την απρόσκοπτη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Αποφασίζει

Ομόφωνα εγκρίνει την τοπική προέκταση του υφιστάμενου διαπλατυσμένου πεζοδρομίου στην συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου στο Ο.Τ. 362, ώστε να εμποδίσει οριστικά την παράνομη αριστερή στροφή. Στο νέο τμήμα του πεζοδρομίου θα τοποθετηθούν τέσσερα (4) εμπόδια (κολωνάκια) βάσει της υπ' αριθμ. 398/2009 Απόφασης Δ.Σ. για την ασφαλή και απρόσκοπτη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ. Στο εν λόγω σημείο θα τοποθετηθούν πινακίδες του Κ.Ο.Κ Π-77 «Για υποχρεωτικό πέρασμα από τα δεξιά της νησίδας ή εμποδίου (συνδυάζεται η τοποθέτηση της με Ρ-52δ) και Ρ-52δ «Υποχρεωτική διέλευση μόνο από τη δεξιά πλευρά της νησίδας ή εμποδίου», σύμφωνα και με την υπ' αριθμ. 102/104 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Η πρόταση της Υπηρεσίας εξασφαλίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων στη συμβολή των οδών Ζαν Μωρεάς και Αγησιλάου και διαφυλάσσει την απρόσκοπτη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **16/2015**.

Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 03/02/2015

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,
ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ.,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π.